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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

                                                              

Nr. ......... din........... 

 

Proiect 

 

 

 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC TECH VENTURES 

SRL-D prin Stanache Bogdan-Cristian înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Dolj cu nr. 

11560/06.09.2018, a memoriului de prezentare înregistrat la A.P.M. Dolj cu nr.6800/23.04.2019, a  

memoriului de prezentare refacut inregistrat in data de 9688/14.06.2019, 10195/25.06.2019 şi a 

clarificărilor inregistrate cu nr. 10683/03.07.2019 în  baza Hotărârii Guvernului nr 445/2009 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările și 

completările ulterioare, și a Legii  nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice 

şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgentă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor 

naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări 

şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,  

Agenţia pentru Protecţia Mediului Dolj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei 

Comisiei de Analiză Tehnică din data de 03.07.2019, că proiectul:  

„Construire clădire de birouri pentru incubator de afaceri, racorduri, branşamente la utilităţi şi 

amenajări exterioare”, propus a fi amplasat în comuna Brădeşti, satul Răcarii de Jos, T65/P60/1, 61, 

judeţul Dolj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.   

 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele  pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului 

sunt următoarele: 

- proiectul  se încadrează în prevederile  Hotărârii Guvernului nr 445/2009 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările și completările 

ulterioare, fiind încadrat în Anexa 2, pct. 10. Proiecte de infrastructură: lit.b) proiecte de dezvoltare 

urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto si a  Legii  nr. 292/2018 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului,  Anexa 2 pct. 10. Proiecte 

de infrastructură: lit.b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a 

parcărilor auto; 

- din analizarea documentaţiei tehnice,  consultarea Listei de control și a punctelor de vedere ale 

membrilor CAT s-a concluzionat că nu este posibil ca efectul lucrărilor propuse a se realiza să fie 

semnificativ; 

- în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii 

legate de proiect; 

-Fişă tehnică  în vederea emiterii aviyului de amplasament C.U. nr. 30 din 18.04.2018 emisă de 

Compania de Apă Oltenia S.A.; 

-Notificare nr. 303 din 08.04.2019 emisă de Direcţia de Sănătate Publică Dolj. 

 

mailto:office@apmdj.anpm.ro


AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI DOLJ 
Adresa: Str. Petru Rareş, nr. 1, Craiova, cod 200349 

Tel: 0251.530.010  Fax: 0251.419.035 

e-mail : office@apmdj.anpm.ro 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 
Pag. 2 din 7 

Justificarea potrivit criteriilor prevăzute în anexa nr. 3 

1.Caracteristicile proiectului 

a) Dimensiunea și conceptia întregului proiect: 

 Prin proiect se propun următoarele: 

- realizarea unei construcții de birouri cu destinația incubator de afaceri care să asigure funcționarea și 

dezvoltarea firmelor mici în domeniul IT, formata din 3 corpuri (corp A, corp B si corp C) fiind legate 

pe fiecare nivel cu pasarele, cu regim de constructie (P+3E), 

Compartimentarea clădirii va fii următoarea: 

corp A 

parter: acces principal, cameră de pază; recepție, punct de informare; foyer, zona de primire, zona de 

așteptare;drupuri sanitare, depozit general, camera server, sală de conferințe de 198 de persoane, 

ascensor, acces secundar 

corp B 

parter: sală fitness cu anexe; bazin de natatie cu 3 culoare acoperit partial in interiorul clădirii restul 

fiind neacoperit, depozit spaţiu tehnic aferent acestuia,  

corp C 

parter: Alimentație publică cu spațiile de anexe – va fi amenajata o bucatarie in care vor fi aduse 

preparate gata gatite, cafenea si loc de luat masa cu o capacitate de 48 locuri; spațiu tehnic și 

depozite , camera server, vestiar personal, grupuri sanitaere, depozite,  

Corpuri A, B, C 

Etaj 1: săli de întâlnire, de ședințe, de seminarii; oficiu; loc de luat masa; zonă de odihnă, recreere;  

ascensor, casa scării; birouri administrative, manager, contabil, inginer IT ; arhivă; grupurile sanitare;, 

zona socializare, sala instruire, zonă videoconferinta, camera servar, terase, grupuri sanitare şi depozit. 

Etaj 2: Săli de întâlnire, de ședințe,  de seminarii, oficiu , loc de luat masa, loc de socializare, zona 

videoconferinte, zona de intalnire, terase 

Etaj 3:săli de întâlnire, de seminarii, oficiu , loc de luat masa, zonă de odihnă, recreere; spații de lucru 

tip open space pentru co-working; grupuri sanitare; ascensor, terasă tehnică, terase, birouri, laborator 

IT , camera server, zonă videoconferinte. 

-parcere auto cu 24 locuri cu suprafaţa de 300 mp şi parcare pentru biciclete cu 32 locuri cu suprafaţa 

de 32 mp , betonate. 

- spaţiu pentru stocarea deseurilor cu suprafata de 8,50 mp, betonata, rigola pentru preluarea apelor 

uzate, imprejmuire opaca si acoperită. 

-Sspații verzi propuse = 1 243 mp  

-Suprafețe pavate/ betonate = 2 477 mp 

-alimentarea cu apă potabilă a amplasamentului se realizează de la reţeaua publică stradală, prin 

intermediul unui branşament şi cămin de apă CA; 

- bazinul de înot de tip semipublic, va fi echipat cu echipamente pentru pompare, filtrare, tratare şi 

încălzire a apei. Volumul calculat de apă conținut de bazinul de înot este de circa 357 m3;evacuarea 

apei din bazinul de înot se va evacua treptat in rețeaua de canalizare menajeră şi va fi dat in folosinta 

doar dupa punerea in functiune a sistemului public de canalizare din zona. 

- evacuarea apelor uzate menajere-in reteaua de canalizare a localitatii sau bayin vidanjabil de 

capacitate 2 mc. 

-apele pluviale potential impurificate de la parcarea auto vor fi colectate prin rigole betonate intr-un 

separator de hidrocarburi si ulterior in reteaua de canalizare; 

-apele pluviale de pe teren vor fi colectate intr-un bazin de stocare cu capacitatea de 30mc amplasat in 

stanga intrarii pe amplasament şi vor fi folosite la irigarea spatiului verde.. 

-alimentarea cu energie electrică - se va face din Tabloul electric general, conectat la sistemul public 

de distribuție a energiei electrice.  

-alimentarea cu energie termică: se vor monta 3 centrale termice racordate la un singur cos, ce va 

folosi combustibil gazos, într-un singur spațiu tehnic, la parterul corpului C; putere de 60kW fiecare, 

cu tiraj fortat si cos de fum coaxial DN 125/80 şi 50 cm fata de fata exterioara a peretelui; se vor 

monta ventiloconvectoare legate la chiller-ul montat pe acoperisul terasă a corpului B.  
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Steren parcela 61542 = 4960 mp ; Suprafață construită: 1240 mp ; Suprafața construită desfășurată: 

4960 mp  

Accesul in perioada de constructie şi functionare se va realiza din DJ 1605. 

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: la cca. 14 m distanta de limita 

amplasamentului se afla un restaurant.  

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: apa. 

d) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate-gestionate: 
-deşeuri din construcţii: beton, deseuri metalice, lemn; ambalaje de materiale plastice,ambalaje de  hartie și 

carton, ambalaje lemn, ambalaje metalice deseuri de sticlă, deseuri municipale amestecate,  

e) poluarea și alte efecte negative: 

Apă: - ape uzate menajere;  

Aer:- emisiile de noxe datorate autovehiculelor; praf și pulberi datorate circulației utilajelor de 

construcții în perioada de construcție; emisii de la centralele termice. 

Sol:- scăpări accidentale de produse petroliere şi uleiuri de la mijloacele auto. 

Zgomot:-zgomotul generat în perioada de construcţie; 

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele 

cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor științifice:  

În perioada de functionare,de la cele 3 centrale termice  va rezulta o cantitate de  CO2 de aproximativ 

0.05 tone/an, nu va exista un impact semnificativ asupra climei. 

g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării 

atmosferice: 

 - nu este cazul, proiectul prin măsurile prevăzute nu prezintă riscuri pentru sănătatea umană. 

2. Amplasarea proiectului  

Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiect trebuie luată în 

considerare, în special în ceea ce privește: 

a)utilizarea actuală și aprobată a terenurilor:  
-conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 30/18.04.2018 emis de Primăria Brădeşti, regim 

juridic:amplasamentul propus este situat în intravilanul localităţii; regim economic:conform PUG-curţi 

construcţii situat în yona de locuinte şi funcţiuni complementare. 

Vecinatați: N-V – proprietate privata, casa; N-E – proprietate privată, casa; S-V – str. Marin Sorescu, 

drumul județean identificat DJ 1605; S-E – proprietate privată fara costructii. 

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale 
inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea din zonă și din subteranul acesteia: 

 - nu este cazul, zona nu este cunoscută cu bogatii naturale. 

c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor 

zone:  

1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: - amplasamentul nu este situat în zonă umedă; 2. zone 

costiere și mediul marin:- nu este cazul, proiectul nu se găseşte în astfel de zone;  3. zonele montane și 

forestiere:- nu este cazul,  proiectul nu se găseşte în astfel de zone; 4. arii naturale protejate de interes 

naţional, comunitar, internaţional: - nu este cazul, proiectul nu se află în rezervații și parcuri naturale;      

5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în 

conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a 

teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform 

prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de 

protecţie sanitară şi hidrogeologică- nu este cazul, proiectul nu se afla în astfel de zone; 6. zonele în 

care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului de legislaţia naţională 

şi la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de 

cazuri: - nu au fost identificate astfel de zone; 7. zonele cu o densitate mare a populației: - in partea N-E 

la cca. 14m fata de cea mai apropiata casa din vecinatate ; 8. peisaje și situri importante din punct de 

vedere istoric, cultural sau arheologic: - nu este cazul, proiectul nu se afla în astfel de zone. 
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3. Tipurile și caracteristicile impactului potențial 

Efectele semnificative pe care le pot avea proiectul asupra mediului trebuie analizate în raport cu 

criteriile stabilite la punctele 1 și 2, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la 

art. 7 alin. (2), din prezenta lege și ținând seama de: 

a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică și dimensiunea 

populației care poate fi afectată:- local, numai în zona proiectului; b) natura impactului:-redus, pe 

perioada când se va realiza investiția; c) natura transfrontieră a impactului:- proiectul nu intră sub 

incidenţa prevederilor Legii 22/2001 privind evaluarea impactului asupra mediului în context 

transfrontalier; d) intensitatea și complexitatea impactului:- impactul este redus; e) probabilitatea 

impactului:- este redus; 

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului:-perioada de implementare 

maxim trei ani; g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: la cca 14 

m distanta de limita amplasamentului se afla un restaurant; h) posibilitatea de reducere efectivă a 

impactului - pe perioada  executării lucrărilor este necesară respectarea legislației în construcţii și a 

programului de lucru. 

 

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt 

următoarele: 

- proiectul  nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind 

regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra 

corpurilor de apă:  
- proiectul nu intră sub incidența art. 48 și art. 54 din Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările și 

completările ulterioare 

 

Condiţii de realizare a proiectului  

- Se vor respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra factorilor de 

mediu. 

Condiţii pentru protecţia calităţii apelor : 

- organizarea de șantier va fi prevăzută cu toalete ecologice, care vor  fi vidanjate  periodic prin  

societăti autorizate; 
- atât în faza de construcție cât și în faza de funcționare indicatorii de calitate a apelor uzate menajere se 

vor încadra în limitel e prevăzute de HG nr.l88/2002 pentru  aprobarea  unor  norme  privind  conditiile  de  

descarcare  in  mediul  acvatic  a  apelor  uzate,  cu modificarile si completarile ulterioare-NTPA 002. 

Condiţii pentru protecţia calităţii aerului: 

-activităţile care produc mult praf vor fi reduse în perioadele cu vânt puternic, sau se va urmări o 

umectare mai intensă a suprafeţelor; verificarea periodică a utilajelor şi mijloacelor de transport în ceea 

ce priveşte nivelul de emisii de monoxid de carbon şi a altor gaze de eşapament. Utilajele vor fi puse în 

funcţiune numai după remedierea eventualelor defecţiuni;stropirea perioadica a  zonei de lucru pentru 

stoparea cresterii de pulberi  in aer ; pământul rezultat din excavări va fi stocat în interiorul 

amplasamentului și acoperit cu plase care să mențină umiditatea și să evite spulberarea prafului, 

ulterior fiind folosit la amenajarea spațiilor verzi din incinta amplasamentului; gestionarea pamântului 

din excavații astfel încât să nu constitue o sursă de poluare pentru aer, stropire, acoperire, utilizare 

gradual în amplasament pe măsura avansării lucrărilor de construcții; pamantul rezultat de la excavări 

va fi stocat astfel încât în condiții de precipitații să nu fie antrenat; functionarea utilajelor va fi limitata 

la strictul necesar , neexistand perioade de functionare in gol ; transportul materialelor şi deşeurilor 

produse în timpul executării lucrărilor de construcţii se va face cu mijloace de transport adecvate, 

acoperite cu prelată, pentru evitarea împrăştierii acestora; verificări periodice ale utilajelor şi 

mijloacelor de transport în ceea ce priveşte nivelul de monoxid de carbon şi concentraţiile de emisii în 
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, 

gazele de eşapament. Acestea vor fi puse în funcţiune numai după remedierea eventualelor defecţiuni; 

autovehiculele vor fi prevăzute cu catalizator si vor fi menţinute intr-o stare bună de funcţionare, având 

reviziile la zi; 

- se va respecta STAS 12574/1987 pulberi sedimentabile 17glm2/luna la limita amplasamentului în 

directia zonei de locuinte; pulberi în suspensie medie de scurta durata 30 min.- 0,5 mg/m3medie de 

lunga durata 24 h-0.15 mg/m
3
; 

 

Condiţii pentru protecţia împotriva  zgomotului şi vibraţiilor şi aşezări umane:  

- lucrarile de constructii se vor realiza numai pe timpul zilei, respectându-se perioada de odihnă a 

localnicilor; eşalonarea activităţilor de construcţie şi reducerea perioadelor de activitate simultană a 

mai multor surse generatoare de zgomote de intensitate ridicată; se vor amplasa panouri 

fonoabsorbante pe perioada constructiei in partea dinspre locuinte pentru a reduce nivelul de zgomot; 

respectarea duratei de executie a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonica sa fie 

cât mai redus ca timp;  adaptarea vitezei de deplasare a utilajelor de construcții ținând cont de 

vecinătăți; se vor folosi utilaje de lucru în concordanță cu volumul ș i  caracteristicile activitatilor 

ce urmeaza a se desfășura; se va respecta condiţia privind optimizarea traseelor utilajelor de construcţie 

şi mijloacelor de transport, astfel încât să se evite rutele prin localităţi, blocajele şi accidentele de 

circulaţie; se va asigura menţinerea curăţeniei pe traseele şi drumurile de acces folosite de mijloacele 

tehnologice şi de transport; se vor utiliza pe cat posibil echipamente cu un nivel redus de zgomot. 

-se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sănătăţii nr. 119/2014 pentru aprobarea normelor 

de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei, art.16: la limita receptorilor 

protejaţi, zgomotul datorat activităţii pe amplasamentele autorizate nu va depăşi nivelul admis: 55 dB 

şi curba zgomot Cz 50 în timpul zilei, respectiv 45 dB şi curba zgomot Cz 40 în timpul nopţii. 

- pe durata executării lucrărilor de construire și funcționare se vor lua măsuri pentru a nu se creea 

disconfort prin producerea de zgomot (SR 10009/2017). Nivelul de zgomot se va încadra în limitele 

prevăzute de SR 10009/2017 și H.G. nr. 321/2005 republicată în 2008, privind evaluarea şi gestionarea  

zgomotului ambiental cu modificările şi completările ulterioare; 

-conform prevederilor Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului              

nr. 195/2005 privind protecţia mediului, art. 64, f) persoanele fizice şi juridice au obligaţia „să asigure 

măsuri şi dotări speciale pentru izolarea şi protecţia fonică a surselor generatoare de zgomot şi vibraţii, 

astfel încât să nu conducă, prin funcţionarea lor, la depăşirea nivelurilor limită a zgomotului 

ambiental.”.  Nu se admit depăşiri ale acestor indicatori. 

 

Condiţii pentru protecţia solului şi subsolului: 

-este interzisă stocarea materialelor, manevrarea lor, circulația sau staționarea autovehiculelor pe 

terenuri învecinate amplasamentului; 

- alimentarea cu carburanți a utilajelor și mijloacelor de transport se va face de la stații de distribuție 

carburanți autorizate; se va evita poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma staţionării 

utilajelor, aprovizionare a utilajelor şi mijloacelor de transport sau datorită funcţionării 

necorespunzătoare a acestora; stocarea provizorie a pamantului excavat se va face pe suprafete cat mai 

reduse; se va dispune materialul excavat astfel incat sa nu fie antrenat de ape de ploaie; deseurile 

rezultate in timpul executiei lucrarilor precum si cele provenite de la organizarea de santier vor fi 

depozitate in locurile special amenajate; la finalul lucrărilor, terenurile afectate vor fi sistematizate şi 

vor fi redate folosinţei iar terenul va fi adus la starea iniţială, prin acoperirea cu pământ vegetal şi 

plantarea de vegetaţie.; atât în perioada de construcție cât și în perioada de funcționare în cazul poluarii 

accidentale a solului cu produse petroliere ș i uleiuri minerale de la utilajele de construcții si  

echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante la decopertarea 

solului contaminat, stocarea temporara a deșeurilor rezultate ș i a solului decopertat în recipiente 

adecvate în vederea neutralizării de către firme specializate;  interzicerea stocării deșeurilor, imediat 

dupa producere, direct pe sol, sau în alte locuri decât cele special amenajate pentru stocarea acestora; 

transferul cât mai rapid al deșeurilor din zona de generare către zonele de stocare, evitandu-se stocarea 
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acestora un timp mai îndelungat în zona de producere și apariția astfel a unor stocuri neorganizate și 

necontrolate de deșeuri;vor fi respectate prevederile Ordinului nr. 756/1997 – Ordin al MAPPM pentru 

aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluării mediului;  

 

Condiţii de protecţia mediului la  gestionarea deşeurilor în faza de  construcţie şi functionare: 

- gestionarea deşeurilor generate se va face cu respectarea prevederile Legii nr. 211/2011 republicată 

privind regimul deşeurilor,cu modificările si completările ulterioare; 

- valorificarea/eliminarea deşeurilor se va face prin intermediul operatorilor economici autorizaţi, în 

baza contractelor încheiate; 

-surplusul de pământ din excavații va fi evacuate cât mai rapid în locația indicate de Primărie; 

Pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

-O.U.G. nr. 195/2005 aprobată prin Legea nr. 265/2006 privind protecţia mediului, cu modificările şi 

completările ulterioare; 

-H.G. nr. 1061/ 2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României. 

 

Alte condiţii: 

- Se vor respecta normele generale şi specifice de apărare împotriva incendiilor impuse de I.S.U. 

Oltenia Dolj;  

- Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia 

mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de 

încadrare; 

La finalizarea proiectului, titularul are obligaţia de a notifica  Agentia pentru  Protectia Mediului Dolj, 

pentru efectuarea unui control de specialitate, pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei 

de încadrare 

- Procesul verbal întocmit în situaţia prevăzută anterior se anexează şi face parte integrantă din 

procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor; 

- În situaţia abandonării lucrărilor de realizare a proiectului se vor lua măsuri care să prevină, 

diminueze sau reducă impactul direct sau indirect asupra aşezărilor umane, floră, faună, sol, apă, aer, 

bunuri material;  

- înainte de începerea lucrărilor titularul va notifica G.N.M.- C.J. Dolj; 

    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care 

intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au 

stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă 

emitentă. 

Titularul unui proiect are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia 

mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de 

încadrare, acordului de mediu şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare, conform prevederilor art. 34 

alin 1 din anexa 5 la Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private 

asupra mediului 

    Titularul unui proiect are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă emitentă a aprobării 

de dezvoltare despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea aprobării de 

dezvoltare, în condiţiile legislaţiei specifice,  conform prevederilor art. 35 din anexa 5 la Legea 
292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului 

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său 

ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a 

ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice 

competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit 

prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie 

neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea 

sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 
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    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă 

în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de 

respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după 

caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare. 

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 

21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra 

mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau 

autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie 

înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei. 

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 

alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să 

fie echitabilă, rapidă şi corectă. 

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

Prezenta decizie este insotita de planul de situatie - Planşa A.03. 
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